COMUNE DI FRONT

PROVINCIA DI TORINO

ORD. N. 15/12
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IL SINDACO

Vista la necessità di vietare al transito dei veicoli i seguenti tratti di strada: Via Castagneri;
Considerato che devono svolgersi su tale tratto di strada i lavori di:

rifacimento fondo stradale antistante l’ingresso della Chiesa Parrocchiale;

realizzazione di nuova area parcheggio fronte civico 8;
montaggio del ponteggio in relazione ai lavori di rifacimento tetto Chiesa Parrocchiale;

Visti gli artt.5/3c, 6 e 7 del D.Lvo n.285 del 30/04/1992: “Nuovo Codice della Strada”;

Visto il D.P.R. n.495 del 16/12/1992: “Regolamento di esecuzione e di attuazione al Nuovo Codice della Strada”;

Ritenuto che, a tutela del patrimonio stradale, per motivi di sicurezza pubblica e di pubblico interesse nonché di esigenze di carattere tecnico, si rende necessario dare corso al provvedimento proposto dal Servizio Polizia Municipale;

Visto il D.Lvo n.267/2000;

Visto lo statuto comunale vigente;
ORDINA

Dal giorno 19/04/2012 al giorno 28/04/2012 è istituito il divieto di transito su Via Castagneri con orari meglio sotto specificati:
dal 19/04/2012 al 21/04/2012 dalle ore 7,00 alle ore 19,00.

dal 23/04/2012 fino a termine lavori permanente.
· Il responsabile del cantiere è incaricato della tempestiva apposizione della segnaletica idonea, e di applicare le luci apposite al cantiere qualora il cantiere si protragga durante le ore notturne.

· Il responsabile del Servizio Polizia Municipale è incaricato di dare adeguata pubblicità al provvedimento che viene notificato all’utenza mediante affissione di copia all’Albo Pretorio di questo Comune.

· Il personale del Servizio Polizia Municipale, dei Servizi Tecnici e gli altri agenti della Forza Pubblica sono incaricati dell’esatta vigilanza per l’esatta osservanza della presente ordinanza.

· A norma dell’art.3/4c, della Legge n.241 del 7/08/1990 si avverte che, avverso la presente ordinanza, in applicazione della Legge n.1034 del 7/12/1971, chiunque vi abbia interesse potrà ricorrere per incompetenza, per eccesso di potere o per violazione di legge al Tribunale Amministrativo Regionale di Torino, entro 60 giorni dalla pubblicazione e notificazione.

· In relazione al disposto dell’art.37/3c del D.Lvo n.285/92, sempre nel termine di 60 giorni dalla pubblicazione e notificazione, può essere proposto ricorso da chi abbia interesse all’apposizione della segnaletica, in relazione alla natura dei segnali apposti, al Ministero dei LL.PP., con la procedura di cui all’art.74 del D.P.R. n.495/92.

· A norma dell’art.8 della Legge n.241/90, si rende noto che il responsabile del procedimento è questo Servizio Polizia Municipale nella persona dell’A.P.M. Pomaro Moreno.

· Per le trasgressioni trovano applicazione le sanzioni previste dagli artt.6 e 7 del D.Lvo n.285/92.

· A richiesta degli interessati il Servizio Polizia Municipale potrà accordare, ai sensi dell’art.6/8c del D.Lvo n.285/92, per esigenze gravi ed indifferibili o per accertate necessità, deroghe e/o permessi ai residenti della zona interessata e loro ospiti, subordinandoli a specifiche condizioni.

Della residenza municipale addì 










IL SINDACO







            
     (f.to Claudio BIANCO)

