OGGETTO: Regolamento per l’ organizzazione degli uffici e servizi  in attuazione del Decreto Legislativo 27.10.2009 n. 150 “Attuazione della Legge 04.03 2009 n. 15 in materia di ottimizzazione della produttività del lavoro pubblico e di efficienza e trasparenza delle Pubbliche Amministrazioni” – Approvazione.
LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che:

· Il D. Lgs n. 150 del 27.10.2009 “Attuazione della legge 4 marzo 2009, n. 15, in materia di ottimizzazione della produttività del lavoro pubblico e di efficienza e trasparenza delle pubbliche amministrazioni” prevede che le Amministrazioni pubbliche adeguino entro il 31.12.2010 il loro ordinamento ai fini di un corretto funzionamento di tutti gli elementi del ciclo delle performance, così come stabilito dall’art. 16 di detta normativa.

· Il D. Lgs n. 150/2009 configura il ciclo della performance come un processo che collega la pianificazione strategica alla programmazione operativa, alla definizione degli obiettivi, alla misurazione dei risultati e alla valutazione delle performance declinata con riferimento all’ambito organizzativo ed individuale.

· Il D. Lgs n. 150/2009, tra l’altro, istituisce la figura dell’Organismo Indipendente di Valutazione (OIV) in sostituzione degli attuali organi di controllo interno.

· Con deliberazione n. 121 del 09.12.2010, la Commissione per la Valutazione, la Trasparenza e l’Integrità delle Amministrazioni Pubbliche (CIVIT) ha stabilito la non obbligatorietà dell’OIV per gli Enti Local, non essendo l’art. 14 del D. Lgs. 150/2009 di diretta applicazione agli Enti locali, in ragione del mancato rinvio disposto dall’art. 16, comma 2, del medesimo Decreto Legislativo. Le Regioni e gli Enti Locali sono comunque tenuti ad adeguare i propri ordinamenti ai principi contenuti negli articoli del D. Lgs n. 150/2009, indicati nel comma 2 dell’art. 16.

· In questo Comune è operante il Nucleo di Valutazione, costituito ai sensi del D. Lgs n 286/1999 e D. Lgs n. 77/1995 (ora confluito nel T.U. Enti Locali approvato con D. Lgs n. 267/2000) per la valutazione delle prestazioni e dei risultati dei Responsabili di posizioni organizzative  e dei dipendenti.

Visto il vigente Regolamento Comunale per l’ordinamento degli uffici e dei servizi, approvato con deliberazione della Giunta Comunale n. 99 in data 10.12.2002 e successivi atti di modifica ed integrazione.
Rilevato che per quanto su esposto si rende necessario provvedere ad integrare il  Regolamento Comunale sull’ordinamento degli uffici e servizi, al fine di prevedere le modalità di misurazione e valutazione della performance organizzativa ed individuale, in applicazione del D. Lgs n. 150/2009 e, rinviando per esigenze di ulteriori approfondimenti e di indicazioni precise sulla complessa materia, la formale istituzione ed attivazione dell’Organismo indipendente di valutazione, proseguire con il Nucleo di Valutazione disciplinando le sue funzioni in coerenza con il ciclo delle performance.

Ritenuto pertanto idoneo confermare il Nucleo di Valutazione, quale organismo idoneo e sufficiente per la dimensione del Comune di Front, alla valutazione delle performance.

Viste le linee guida dell’ANCI in ordine all’applicazione del D. Lgs n. 150/2009 agli Enti Locali.

Vista la proposta di Regolamento per l’organizzazione degli uffici e servizi in attuazione del Decreto legislativo 27.10.2009 n.150 “ Attuazione della Legge 04.03 2009 in materia di ottimizzazione della produttività del lavoro pubblico e di efficienza e trasparenza delle Pubbliche Amministrazioni”, per la misurazione e valutazione delle performance individuale e per le funzioni e la composizione del Nucleo di Valutazione.

Richiamati:

· l’art. 7 del D. Lgs n. 267/2000 che stabilisce che, nel rispetto dei principi fissati dalla legge e dallo Statuto, il Comune adotta regolamenti nella materie di propria competenza e in particolare per l’ordinamento ed il funzionamento degli uffici e per l’esercizio delle funzioni;
· Il D. Lgs n. 150 del 27.10.2009 in materia di ottimizzazione della produttività e del lavoro pubblico e di efficienza e trasparenza delle Pubbliche Amministrazioni.
Considerato che il Segretario Comunale ha espresso, sulla presente deliberazione, parere favorevole dal punto di vista tecnico, ai sensi dell’art. 49 c. 1 del D.Lgs. n. 267/2000.
Con voti unanimi favorevoli espressi in forma palese

D E L I B E R A 

Di approvare, per quanto in premessa esposto, il Regolamento per l’organizzazione degli uffici e servizi in attuazione del Decreto legislativo 27.10.2009 n.150 “ Attuazione della Legge 04.03 2009 in materia di ottimizzazione della produttività del lavoro pubblico e di efficienza e trasparenza delle Pubbliche Amministrazioni”, per la misurazione e valutazione delle performance individuale e per le funzioni e la composizione del Nucleo di Valutazione.

Di rinviare per esigenze di ulteriori approfondimenti e di indicazioni precise sulla complessa materia, la formale istituzione ed attivazione dell’Organismo indipendente di valutazione e proseguire con il Nucleo di Valutazione disciplinando le sue funzioni in coerenza con il ciclo delle performance.

Di disporre la comunicazione del presente atto alle Organizzazioni Sindacali e alla Rappresentanza Sindacale Unitaria.

Di dare atto che la presente deliberazione costituisce prima misura di adeguamento del Regolamento sull’Ordinamento degli uffici e servizi al D. Lgs n. 150/2009, fermo restando il mantenimento in vigore di quelle disposizioni regolamentari vigenti non contrastanti con il nuovo sistema 
     Di comunicare la presente deliberazione ai Capigruppo consiliari, ai sensi dell’art. 125 del D.Lgs. n. 267/200, contestualmente alla pubblicazione all’Albo Pretorio.
Indi con successiva e separata votazione ed all’unanimità di voti palesi

D E L I B E R A
Di rendere immediatamente eseguibile la presente deliberazione ai sensi del 4° comma, dell’art. 134 del T.U.E.L. 267/2000.

